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Name  of Alumni ( Candidate ) 

41 responses

Department of Education Alumni form 
42 responses

Publish analytics

Copy

Asma Jaffari
Dr Rajratna Gai…

Dr. Mahadev Ra…
Dr.lokhande sa…

Madhuri Muniraj…
Nayana Nagnat…

RATHOD SAND…
Sandip Shahura…

Supriya Machhi…
VAISHALI…

0

1

2
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2 (4.9%)2 (4.9%)2 (4.9%)
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Date of birth 

38 responses

Jun 1975 23

Feb 1978 5

Sep 1979 8

May 1980 15

Jun 1982 13

Jul 1982 19

Sep 1982 3

Apr 1983 27 2

Nov 1983 6

Jan 1984 20

May 1984 2

Jun 1984 20

Feb 1985 23

Aug 1985 21

Oct 1985 20

Feb 1986 5

Mar 1986 1 30

May 1987 9

Jun 1987 16

Aug 1987 14

May 1988 4

Oct 1988 10 2

Sep 1989 3

Oct 1989 22



3/11/24, 2:42 PM Department of Education Alumni form

https://docs.google.com/forms/d/1L5se2hAqVnCfSswFelf9C4PA4dSf55Y255jEdGcRmfk/viewanalytics 3/26

Jan 1990 6 8

Jun 1990 2

Feb 1991 20

Jul 1991 10

Jan 1993 24

May 1993 10 3

Oct 1995 23

Jun 1996 15

Mobile No.

41 responses

What's up mobile No.

39 responses

Copy

0898 306 0…
7776884601

7972980276
8446601135

8788493495
9130169560

9284671711
9359749551

9403905514
09561689987

9637968833
9890528268

…
0

1

2

3
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1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)

2 (4.9%)2 (4.9%)2 (4.9%)

1 (2.41 (2.41 (2.4

Copy

7276469169
7972194945

8007637332
9049918892

9168887068
9359749551

9403855924
9421327444

9623338503
9763812896

9881247166
99229…

0

1

2

3
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3 (7.7%)3 (7.7%)3 (7.7%)
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1 (2.61 (2.61 (2.6
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Email id

41 responses

 Address  

41 responses

Which of the following courses you have completed in this department?

40 responses

Copy

Gohelusha1…
Pgajbe2@g…

bakaradkar…
dandgesb@…

drshankard…
komalpatil2…

manemadh…
morekishor.…

ranjana.shin…
sainaninish…

sangitathor…
supriyadand…

…
0

1

2

3

1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)

2 (4.9%)2 (4.9%)2 (4.9%)

1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)

2 (4.9%)2 (4.9%)2 (4.9%)

1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)

3 (7.3%)3 (7.3%)3 (7.3%)

1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.41 (2.41 (2.4

Copy

26,Kirti hou…
A-132,Lane…

At Post Mid…
At post wai…

Aurangabad
E SECTER…

H 21/10 Na…
Kalamb

Malipeth M…
Plot no. 28…

Ramnagar…
Station roa…

at.po…
0

1

2

3

1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)

3 (7.3%)3 (7.3%)3 (7.3%)

1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)

2 (4.9%)2 (4.9%)2 (4.9%)

1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.41 (2.41 (2.4
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0 10 20 30

M.Ed. Regular

M.Ed. In-service

M.Phil. Regular

M.Phil. in-service

Ph.D.

B.Ed.-M.Ed. Integrated

30 (75%)30 (75%)30 (75%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

13 (32.5%)13 (32.5%)13 (32.5%)

1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)

10 (25%)10 (25%)10 (25%)

4 (10%)4 (10%)4 (10%)
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 Mention academic year with date of M.Ed. Regular course 

29 responses

Jun 2005 16

Jun 2006 9

Jun 2007 15

Aug 2008 8

Nov 2008 25

Jul 2010 23

Aug 2010 2

Sep 2010 1

Dec 2010 17

May 2011 20

Nov 2011 25

Dec 2011 18

May 2012 20

Jul 2012 11

May 2013 22

Jul 2013 20

Jan 2014 27

Jun 2015 1

Aug 2015 15

Dec 2015 18

Jul 2018 15

Oct 2019 10 2

Nov 2020 28
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Apr 2022 21

Nov 2022 25 4

Mention academic year with date of M.Ed. In-service  course 

2 responses

Jan 2014 27

Nov 2022 25

Mention academic year with date of M.Phil. Regular course 

13 responses

Jun 2009 24

Dec 2011 17

Jul 2012 5

Jul 2014 22

Jan 2015 27

Oct 2015 14

Jul 2016 2

Sep 2017 21 29

May 2019 27

Jun 2019 12

Sep 2021 15

Apr 2022 19

Mention academic year with date of M.Phil. In-service course 

0 responses

No responses yet for this question.
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Mention academic year with date of Ph.D. course 

12 responses

Feb 2014 13

Dec 2014 17

May 2015 2

Apr 2016 30

May 2016 2

Jan 2018 25

Jun 2018 22

Jun 2019 24

Oct 2021 29 30 2

Mar 2022 30

Are you qualified NET/ SET

37 responses

Copy

0 5 10 15 20

NET

SET

No

13 (35.1%)13 (35.1%)13 (35.1%)

15 (40.5%)15 (40.5%)15 (40.5%)

19 (51.4%)19 (51.4%)19 (51.4%)
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Registration number
 

10 responses

Passing year with date  of each qualified  exam.

14 responses

Copy

11614
15700082

3322/(SET-SEPT…
9637968833

2018015201068115
2018015201125627

MR0452100036
Net 19090077 set…

Roll no-…
0

1

2

1
(10%)

1
(10%)

2
(20%)

1
(10%)

1
(10%)

1
(10%)

1
(10%)

1
(10%)

1
(10%)

Copy

04/02/2022
2008

2010
2017 NET 2…

2018
2020 M.ed

2021
23 June 2019

24 june 2012
30/11/2020

June 2012
Net 2…

0

1

2

1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%)

2 (14.3%)2 (14.3%)2 (14.3%)

1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%)

2 (14.3%)2 (14.3%)2 (14.3%)

1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%)
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Are you qualified any of following exam ?

35 responses

If yes, mention date & year each exam.

11 responses

Dec 2012 17

Jul 2015 24

Apr 2016 28

May 2016 23

Jan 2017 12

Nov 2017 25

Jan 2019 19

Jul 2019 7

Dec 2019 27

Aug 2020 5

Jan 2021 31

Copy

0 5 10 15

MPSC

UPSC

CTET

TET

TAIT

No

D.S.M

4 (11.4%)4 (11.4%)4 (11.4%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

7 (20%)7 (20%)7 (20%)

8 (22.9%)8 (22.9%)8 (22.9%)

11 (31.4%)11 (31.4%)11 (31.4%)

14 (40%)14 (40%)14 (40%)

1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)
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Do you have got any type of fellowship during M.Phil. & Ph.D. ?

33 responses

If yes, write the  type of fellowship ?

12 responses

Dr Babasaheb Ambedkar research national fellowship

BARTI

National fellowship for scheduled caste

MJPRF 2021 .fellowship

BARTI BANRF-2018

Rgnf &srf

Rajiv Gandhi fellowship

BANRF

No

Rajiv Gandhi National Fellowship

Rgnsrf rgnrf

BANRF 2016 barti

Copy

Yes
No60.6%

39.4%
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Award Letter No

8 responses

BNARF-2018/19-20/3036

BRATI/fellowship/BANRF-2018

200510717762

Mahajoyti/Nag./Fellowship/2021-22/1042(864)

Yes

BANRF/Research fellowship /2014

2016

20646



3/11/24, 2:42 PM Department of Education Alumni form

https://docs.google.com/forms/d/1L5se2hAqVnCfSswFelf9C4PA4dSf55Y255jEdGcRmfk/viewanalytics 12/26

Duration of fellowship

11 responses

2017 to 2019

2017-2019

30/11/2025

2021

2

2016to2021

2011-2016

5 years

05 Year

5 year

2 year

Total amount received form fellowship

6 responses

872000

8 lakh

5 lack

46451

15,00000

700000 seven lack



3/11/24, 2:42 PM Department of Education Alumni form

https://docs.google.com/forms/d/1L5se2hAqVnCfSswFelf9C4PA4dSf55Y255jEdGcRmfk/viewanalytics 13/26

Write the  topic of M.Phil. research?

12 responses

औरंगाबाद शहरातील वंचित घाकातील उच्च शिक्षण घेणाऱ्या विद्यार्थ्यांन वर भारतीय राज्यघटनेतील शैक्षणिक
तरतूदीं चा झालेल्या परिणामांचा अभ्यास

औरंगाबाद जिल्ह्यातील माध्यमिक व उच्च शिक्षण घेणाऱ्या मुलीसाठी शासनाच्या विविध योजनांचा मुलीं च्या
सक्षमीकरणावर होणाऱ्या परिणामांचा अभ्यास

Awareness of global warming and electronic waste among school teachers

Aurangabad shahratil madhyamik shikshakana online adhyapanat yenarya adchanicha bhyas.

RTE 2009

A critical study on the effect of online schooling on student's mental health and study habits in
Aurangabad city

Study of IQ and academic Interests of students of Marathi Secondary school in Aurangabad
City

Computer Assistant Instruction program

अंबाजोगाई परिसरातील अध्यापक विद्यालयातील छात्र अध्यापकांना इंग्रजी विषयाच्या अध्यापनात येणाऱ्या
अडचणीं चा शोध व उपाययोजना

नाशिक जिल्ह्यातील आदिवासीं च्या उच्च शिक्षणामधील सद्य स्थितीचा अभ्यास

Human rights awareness

Aurangabad jilhyatil samajkalyan marfat chalavnyat yenarya shashkiya vastigruhancha
magasvargiya vidyarthyanchya shikshanavar honarya parinamancha abhyas
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Name of your M.Phil. guide

14 responses

डॉ . पी.बी .पगारे

Dr. S. S. Pathak

Dr.shobhana joshi

dr.prashant B.Pagare

Dr.Bhadange madam

Dr.s. s.pathak

Dr. S.S.Pathak

Dr.Suhash Pathak

Dr Chena P Sonkamble

डॉ. संजीवनी मूळे

Dr. P. B. Pagare

Dr.bhadange u p

Dr.Suhas Pathak sir

Dr. Prashant Pagare
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M.Phil. Award date & year 

13 responses

Jun 2009 24

Dec 2013 17

Mar 2015 12

Oct 2015 12

Apr 2016 29

May 2016 2

Jan 2017 27

Jun 2021 22

Jul 2021 7 17

Sep 2021 15

Jan 2022 30

Apr 2022 19
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Write the research topic of Ph.D.?

13 responses

औरंगाबाद जिल्ह्यातील पदवी स्तरावरील अनुसुचित जाती- जमातीच्या विद्यार्थ्यांना कें द्र व राज्य शासनाकडू न
मिळणाऱ्या विविध शैक्षणिक योजनांच्या अंमलबजावणी च्या परिणामांचा अभ्यास

औरंगाबाद जिल्ह्यातील उच्च प्राथमिक स्तरावरील विद्यार्थीच्या मानसिक आरोग्य

Awareness of global warming and electronic waste among school teachers

Aurangabad jilaytil ucha prathamik shaletil parents & teacher aani student interaction students
cha educational achiment honaray parinamach study

Aurangabad shahratil10 vi paryant matrubhashetun shikshan jhalelya vidyarthyana madhyam
badalamule 11vi vidnyan shakhet shikshan ghetana yenarya samsyancha abhyas

Aurangabad jilhyat Maharashtra shasanamarfat mulinchya madhymhik shikshanasathi rabvilya
janarya yojanancha chikistak abhayas

Study of IQ and academic Interests of students of marathi Secondary school in Osmanabad
District

ICT

Computer Assistant Instruction Skill in Teacher Trainees of Bed college Of Aurangabad District

A study of Effectiveness Of Self Made Techniques Of Speaking Skills In English Among D.T.Ed.
Pupil Teachers of Marathi Medium colleges in Beed District.

बीड जिल्ह्यातील तृतीयपंथी व्यक्तींना शिक्षण घेताना आलेल्या समस्यांचा अभ्यास

नाशिक जिल्ह्यातील आदिवासीं च्या उच्च शिक्षणामधील सद्य स्थितीचा अभ्यास

Comparative study of rural and urban areas human rights awareness
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Write the  name of your Ph.D. Guide 

15 responses

डॉ . एस् . एस् . पाठक

Dr. S. S. Pathak

Dr.Gautam Gaikwad

Dr subhedar madam

Dr.s.s.pathak

Dr. Dadasaheb R. Pawar

Dr. Prashant B.Pagare

Dr. Manisha Asore

Dr. Ganesh Shetkar

Dr Chetna P Sonkamble

Dr. shobhna Joshi, Ex, Dean, HOD, Education department, Dr.B.A.M.U. Aurangabad

Dr. Shivakumar S. Ganpur

Dr. P. B. Pagare

Dr.u p bhadange

Dr. Prashant Pagare
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Date of your Ph.D. registration as per provisional letter from Ph.D. section.

9 responses

Jul 2012 20

Jul 2014 9

Dec 2014 17

May 2016 2 3

Oct 2021 7 30 3

Date of Ph.D. award

9 responses

Apr 2016 30

Jun 2016 1

Dec 2017 14

May 2018 15

Aug 2019 24

Oct 2020 23

May 2021 17

Jun 2021 28

Sep 2021 7

Are you working ?

33 responses

Copy

Yes
No45.5%

54.5%
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If yes,  Designation 

19 responses

Copy

Assistant professor
Assistant professor chb

Asst. Professor
IC principal

No
Professor

Teac…
0

1

2

3

1 (5.3%)1 (5.3%)1 (5.3%)

3 (15.8%)3 (15.8%)3 (15.8%)

1 (5.3%)1 (5.3%)1 (5.3%)1 (5.3%)1 (5.3%)1 (5.3%)1 (5.3%)1 (5.3%)1 (5.3%)1 (5.3%)1 (5.3%)1 (5.3%)1 (5.3%)1 (5.3%)1 (5.3%)

2 (10.5%)2 (10.5%)2 (10.5%)

1 (5.3%)1 (5.3%)1 (5.3%)

2 (10.5%)2 (10.5%)2 (10.5%)

1 (5.3%)1 (5.3%)1 (5.3%)1 (5.3%)1 (5.3%)1 (5.3%)

3 (15.8%3 (15.8%3 (15.8%
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Name of office or institute- 

18 responses

No

DDE, MANUU, HYDERABAD

Dept of psychology

Education college abhona

Lcps lonar school

Mohammad Ali Johar women's college of education

Deogiri Global Academy

Pro Dr Vishwanathrao Karad B.Ed College Kaij

Aditya College of Education Beed

MSP Mandal Aurangabad

Jaikranti college of Education, Sitaram Nagar, Latur

Shri Nath College of Education paithan

Sinhgad Technical Education Society

Deogiri global academy, A.bad

College Of Education Abhona Tal. Kalwan Dist Nashik

Dept of education

Regional Academic Authority ,Aurangabad

District institute and education training
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Date of joining -

17 responses

Aug 2008 11

Jun 2009 1 15

May 2015 1

Aug 2017 7

Mar 2018 22

Jun 2018 11

Dec 2018 14

Feb 2019 13

Sep 2019 3

Nov 2020 1

Feb 2021 21

Mar 2021 21

Jan 2022 11

Jun 2022 1 23

Sep 2022 27
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Gross salary-

14 responses

Copy

5000 15,000 20000 21600 25000 52000 No
0

1

2

1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%)

2 (14.3%)2 (14.3%)2 (14.3%)

1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%)
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Total service- ( experience) 

16 responses

4

No

13 years

One year

10 years

12 years

6 years

13 year's

5 Yrs

14 years

3 years

8 years

03 year's

7 years

5 years

6
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Are you self employed ? ( tuition or any other )

24 responses

If yes ,
Nature of business-

4 responses

Total annual income

12 responses

Copy

Yes
No

95.8%

Copy

No Yes
0

1

2

3
3 (75%)

1 (25%)

Copy

1 lakh
1,84,800/-

165,000
2.5 lakh

50000
200000

240000
250000

360000
1100000

No
0

1

2

1 (8.3%)1 (8.3%)1 (8.3%) 1 (8.3%)1 (8.3%)1 (8.3%) 1 (8.3%)1 (8.3%)1 (8.3%) 1 (8.3%)1 (8.3%)1 (8.3%)

2 (16.7%)2 (16.7%)2 (16.7%)

1 (8.3%)1 (8.3%)1 (8.3%) 1 (8.3%)1 (8.3%)1 (8.3%) 1 (8.3%)1 (8.3%)1 (8.3%) 1 (8.3%)1 (8.3%)1 (8.3%) 1 (8.3%)1 (8.3%)1 (8.3%) 1 (8.3%)1 (8.3%)1 (8.3%)
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